
Sorø Sportsråd
Løngvej 7, 4180 Sorø

Tlf.:  5783 5700
www.sportsraadet.dk

e-mail: ole.ring@hotmail.com

Referat af Sportsrådsmøde d. 26. maj 09 09.06.09
Kl. 19.30 i Sorøhallen.

Tilstede:  15 medlemmer, Ole Ring, Per Knudsen og Jussi W.
Afbud:      6 medlemmer.
U/afbud:  28 medlemmer.

Dagsorden:
1. Valg af dirigent.
2. Stenlillefonden.
3. Godkendelse af referat 26.02.09.
4.  Meddelelser fra a)Formand, b)Kasserer.
5.  Sommerferieaktiviteter.
6. Sorøordningen.
7. Partneraftale med DGI.
8. Alkoholpolitiken.
9. Valg af suppleant til Venskabsbykomiteen.
10.Eventuelt.

Ad 1.
Ole Ring bød velkommen og foreslog Per Knudsen som dirigent, vedtaget.

Ad 2.
Formanden for Stenlillefonden Eduard Rasmussen havde meldt afbud.
Ole Ring kunne meddele, at Kr. 105.000 var på vej de nærmeste dage og sammen-
holdt med pengene fra AP Møllerfonden, er vores andel af Stenlille Fritidscenter nu
på skinner.

Ad 3.
Referatet blev godkendt.

Ad 4.
Udover fremsendte meddelelser, kunne formanden berette, at i forbindelse med
kommunens partneraftale med DGI var oprettet en styregruppe og en koordinat-
ions- gruppe. Hvis der var nogle foreninger der havde emner til ”Tankpasser-
aftalen”, bedes dette meddelt til formanden. (Se i øvrigt under pkt. 7).
Vedr. motionsløb i maj måned, så var der almindelig accept af vores deltagelse.

Ad 5.

dette meddelt til Svend Panse.



Kassereren kunne meddele, at der på nuværende tidspunkt manglede kontingent fra
8 medlemmer og at rådet havde en kassebeholdning på ca. 66.000 kr.
Hvis nogle af rådets medlemmer havde deltaget i Akademiets ”Fede tider”, bedes
dette meddelt til Svend Panse.

Ad 5.
Det var gået lidt trægt med tilmeldingerne i år, men status er, at tilbudene ligner sid-
ste års tilbud.
Hvad angår økonomi, så må påregnes et fald i timeprisen til ca. Kr. 125-130/time.
Faldet i timeprisen skyldes, at vi sidste år fik et ekstra tilskud fra kommunen på
Kr. 20.000 og det får vi ikke i år.
Husk at indsende afrapporteringsskemaet til formanden.

Ad 6.
Ifølge kommunen har der været nedgang i medlemsantallet i alderen 0 – 25 år og
dermed mindre tilskud til foreningerne.
Ole Ring gav udtryk for, at kommunen havde forkerte oplysninger. Kommunens tal
er baserede på foreningernes indberetninger til Sorø ordningen, men der må være
sket fejl nogen steder. De afspejler ikke den vireklige situation. Sagen diskuteres
med kommunens kultur- og fritidsudvalg.

Ad 7.
Grundet stor afgang af unge i alderen 13-14 år fra idrætsforeningerne, har
kommunen, DGI og Sportsrådet fremlagt en plan, som kan fastholde de unge.
Meningen er, at de unge får et tilbud om en basis-træner-uddanelse rettet mod børn i
6 til 11 års alderen og så kan de klare et eftermiddagsjob i den lokale SFO.
Timelønnen vil være lig med tankpasser/flaskedreng og det er et krav, at de unge
skal være medlem af en idrætsforening. Det forventes klarlagt om planen kan
gennemføres i løbet af efteråret, hvorefter foreningerne vil blive orienteret om,
hvorledes man skal komme med.

Ad 8.
Formanden havde deltaget i et møde, hvor der var fremlagt en stor kritik om
alkoholmisbrug i idrætsforeninger. OR kunne tilbagevise denne kritik og fortalte, at
sportsrådet havde vedtaget en alkohol/misbrugspolitik 22. febr. 2001. Sportsrådets
misbrugspolitik vedlægges.

Ad 9.
Svend Panse blev valgt.



Ad 10.
Mødet i Dianalund d. 24. august vil være et ”Valgmøde”, endv. vil dagsorden inde-
holde sommerferieakt. og skovaftalen.

Sted: Dianalund Stenlille Sorø

Forretningsudvalg: Ma. 10.08 To. 05.11 On. 03.02.10

Rådet: Ma. 24.08 To. 26.11 On. 24.02.10 GF

Ole Ring Jussi Wolkovitz
Formand Sekretær

Bilag: Sportsrådet misbrugspolitik


